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warstwa Scieralna AC 11 S 4 cm

warstwa wiqzaca AC 16 W 5 cm

siatka z wtdkien szklanych o wytrzymatosci 120x120 kN/m
warstwa wyrdwnawcza Beton asfaltowy 125 kg/m2

istniejqca konstrukcja jezdni

PRZEKROJ D—D
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warstwa S(l:lerolno AC 11 5 4—10 cm warstwa scieralna AC 11 S 4 cm warstwa scieralna AC 11T S 4 cm
korytko sciekowe 8x25x33cm 8 cm warstwa wiqzaca AC 16 W 5 cm warstwa wiqzaca AC 16 W 5 cm
- siatka z widkien szklanych o wytrzymatosci 120x120 kN/m warstwa podbudowy AC 16 P 5 cm
kprgllicko Sm;aék;we q Ex25x3i’>cm TSeaT SOCTQO N warstwa wyréwnawcza Befon asfaltowy 125 kg/m2 podbudowa zasadnicza KESM 0/37,5 mm 20 cm
Slgdbadéwvé zézgdﬁfczgnycKI’_CS)MW)(I);%Y‘Img ?r?fnl ‘I5xcm /m istniejgca konstrukcja jezdni warstwa odsqczajqca piasek 15 cm
warstwa odsqczajqca piasek 5 cm podloze gruntowe zaggszczone

podfoze gruntowe zageszczone

UWAGA:

1. Wymiary na rysunku podane w [cm]
2. W miejscu poszerzenia jezdni nalezy wykona¢ konstrukcje

zgodnie z Rys. 4

3. % oznacza zmienny spadek poprzeczny w obrgbie zjazdu
4. Spadek poprzeczny wewnetrznego pobocza na fuku
poziomym powinien wynosi¢ o 2% wiecej niz spadek jezdni

5. Spadek poprzeczny zewnetrznego pobocza na fuku
poziomym powinien wynosi¢ tyle samo co spadek poprzeczny
jezdni i by¢ skierowany w strone przeciwng

inwestycja:

Przebudowa drogi powiatowej nr 1717C Czaple-Rynsk od km 0+000

do km 6+660

adres: Dz. nr 10971, 109/2, Ob. ew. 0004 Czaple, Jed. ew. 041704_2 Pluznica;
Dz. nr 48, 106, 164, 183, 184, 182/3, 83, 88/3 Ob. ew. 0013 Przydworz,
Jed. ew. 041705_2 Rynsk; Dz. nr 41, 44 Ob. ew. 0018 Trzciano, Jed. ew/
041705_2 Rynsk; Dz. nr 29, 130/1, 50 Ob. ew. 0014 Rynsk, Jed. ew.

041705_2 Rynsk

biuro@bpb.net.pl

inwestor:

Zarzad Drég Powiatowych w Wabrzeznie

ul. 1 Maja 61
87-200 Wabrzezno

tel. 723-071-098

temat rys..

Przekroje normalne

skala:
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